

博宇天地



周口市博宇幼稚园 您的最佳选择

地址:周口川汇新区纬一路 电话:8566966 8566866

本园长期招聘中文、英文优秀教师

家 园 共育

腼腆的孩子很可爱

瘦小的身体, 白皙如雪的皮肤, 小小的头儿, 经常穿着一条漂亮的花裙子, 这就是我们班的程雅楚, 一个不爱说话却不失天真活泼的小女孩。

记得那是开学第一天, 雅楚在妈妈的陪同下来到幼儿园, 虽说一双水汪汪的大眼睛写满了对新环境的好奇, 但精致的小脸上却没有多余的表情。

和大多数孩子的哭闹不同, 雅楚的独立和内敛, 引起了我的注意。快下课了, 我突然发现雅楚直瞪着眼睛望着我, 似乎有什么话要说, 于是我走过去小声地问: “雅楚, 你怎么了, 有什么事吗?” 她小嘴微微张开, 却没有发出任何声音。 “有什么事, 可以告诉老师哦!” 我心想, 好奇怪。雅楚眼神开始变得闪烁, 看得出来她很焦急。这时我突然明白过来: “你是要上厕所?” 她依然没有回答, 小手开始揉弄衣角。 “是要上厕所吗? 如果是的话, 你就点点头好不好?” 我继续确认。只见她迟疑了一会儿后, 轻轻点了点头。 “原来真是这样啊, 快点去吧!” 看来雅楚真的很腼腆, 我心想。等她回来, 我挥手示意她过来, 说: “雅楚, 以后如果要上厕所, 跟老师说就行了, 你不用说老师又不知道, 对不对?” 这次她还是没说话, 只是点了点头。

看到她回到座位, 我在心里暗暗地告诉自己一定要想办法让她不再腼腆。就这样, 在以后的每节活动课上我都特别留意雅楚, 看到她的点滴进步都及时去鼓励。如果她想要什么东西, 我鼓励她大声说出 “老师, 我想要它” 的话。两个月过去了, 我们的雅楚越来越有自信了, 每天早上都亲切地向我打招呼, 左一句王姐姐, 右一句王姐姐地喊。看到她的进步, 我真的非常开心。

亲爱的老师们, 请不要忽视了孩子们那颗脆弱的心。蔚蓝的天空, 有了孩子们童真的笑脸才会更加清澈无垠。让我们一起努力吧!

(星河三班 王静思)

郸城县实验中学新校区

文明监督树新风 人人争当文明星

本报讯 “小宇, 请把你扔的纸片捡起来!” “小磊, 请你下楼梯时靠右走!” ……这是近期郸城县实验中学新校区设立 “文明监督岗” 以来, 同学们认真践行文明礼仪、争当文明之星的一个个场景。

新学期开学以来, 该校把学生的习惯养成教育当作工作重点, 充分利用广播站、黑板报等宣传阵地, 开展养成教育宣传。在校园、班级内张贴《中小学学生行为准则》, 每周安排晨会课、班队课等组织学生进行学习; 进行 “文明习

惯” 大讨论, 开展 “争做文明之星” 演讲比赛、征文竞赛等一系列习惯养成教育活动。该校政教处还从各个班级选拔品学兼优的同学担任 “文明监督员”, 制订完善的检查制度和扣分标准。在校园各个楼梯口、宿舍门口、售饭窗口等处设立 “文明监督岗”, 执勤同学佩戴 “文明监督员” 标志每天巡查, 对发现的不文明行为, 如追逐打闹、乱丢垃圾、不节约水电等进行劝阻并做记录, 第二天在学校信息板上公示。

一系列习惯养成教育活动的开展, 既培养了学生文明礼仪行为习惯, 又增强了学校德育活动的主动性、针对性和实效性。该校七年级学生陈瑞杰因父母在外打工, 行为习惯较差, 经过近段时间的教育感化, 变化很大, 他爷爷专程到学校告诉班主任: “我娃儿真的懂事了! 现在回家知道写作业了, 在家又打扫屋子, 又帮着做饭, 像变了个人似的。学校和老师教育得好哇!”

(张本宝 张立)



为迎接党的十八大胜利召开, 进一步加强少先队组织建设, 11月1日下午, 西华县李大庄乡二中小学部隆重举行 “红领巾向党” 少先队新队员入队仪式。80余名新队员戴上了鲜艳的红领巾, 光荣地加入了中国少年先锋队组织。新队员的加入, 为该校少先队组织注入了新鲜血液, 增添了新的活力。

(时红光 袁春艳 时柯 摄)

西华县实验小学

积极做好冬季流感预防工作

本报讯 天气越来越冷, 西华县实验小学为让师生有一个健康的身体、安全的学习环境, 采取了各项措施积极预防冬季流感。

班主任、各任课教师教育学生时刻注意预防感冒, 双休日不要到人员密集的场所游玩, 做好自我防护。

后勤和值班教师定期对教

室、办公室、楼道、厕所进行消毒, 每天对教室、办公室开门开窗通风半小时, 以确保室内空气新鲜, 预防感冒病毒流行。

教师时刻提醒学生搞好个人卫生、班级卫生、校园卫生。饮食上要合理膳食, 加强体育锻炼, 增强身体素质, 提高自身免疫力。

各班定时对学生进行晨检和

午检, 密切关注学生的身体状况。如果发现学生身体不适, 马上电话通知家长及时就诊, 做到早预防、早发现、早隔离、早治疗。学生在治疗期间, 教师每天回访学生的病情, 做好学生体温变化记录。

(赵建奇)

西华县实验中学

举办经典美文诵读会

本报讯 为弘扬中华优秀传统文化, 提高学生文学修养与诵读水平, 西华县实验中学继举办 “诵读经典、传承文明” 诵读比赛后, 再次举行经典美文诵读会。

11月5日一大早, 2000多名师生齐聚学校广场, 琅琅的诵读声此起彼伏, 掌声不断。豪放大气的《赤壁怀古》、铿锵豪迈的《满江红》、曲折委婉的《木兰辞》……被学生精彩演绎。台上慷慨激昂, 台下动容回应。

接着, 语文教师也纷纷上台, 现场为学生精彩诵读《祖国啊, 我亲爱的祖国》、《母亲, 我叫钓鱼岛》……把诵读会推向了高潮。

该次诵读会既起到了示范作用, 又恰当地对学生进行了爱国主义教育。诵读结束后, 该校校长董天平号召全体师生多读国学经典, 感悟中华经典文化的源远流长。

(田全立)

“污名化”教师、“妖魔化”教育要不得

近一段时间以来, 浙江温岭令人震惊的教师虐童事件引发全国媒体和社会各界舆论的高度关注。在强烈谴责之余, 最近有知名时评人评论说, “一个无法回避的事实是, 近来一系列虐童案扎堆曝光后, 家长心中产生了不小的恐惧, 一种严重不信任幼教——甚至整个教师群体的情绪, 在社会中蔓延,” 并认为, “虐童后后遗症”, 警惕师生关系重蹈医患覆辙。

按照该文的说法, “医患关系, 有人说已经到了 ‘最危险的时候’, 积累的不信任到了爆发的边缘”。也就是说, 师生之间、老师与家长之间, 已经到了不信任爆发的边缘。真是这样吗?

我认为, 有如此担心是匪夷所思的。我自己是一名从教有几年来的年轻教师, 从我对教师职业的理解和身边教师的了解来看,

我们非常爱护我们的学生, 我们学生也非常信任我们。所以, 客观来说, 我认为我国教师队伍的整体素质是家长和社会各界值得信任的。众所周知, 许许多多的教师在自己的岗位上尽职尽责——寒来暑往, 无怨无悔; 春夏秋冬, 无私奉献; 三尺讲台写春秋, 一生杏坛育桃李。像张丽莉这样伟大的老师的出现, 绝不是偶然的。近年来, 涌现出一大批新时代爱岗敬业的优秀模范教师, 受到学生的爱戴、家长的尊敬和社会各界的赞誉。当然, 虽如此, 其中也的确存在让人深恶痛绝的少数人违背师德和社会公德, 甚至违反法律, 影响恶劣的现象。对此, 学校和教育行政部门从来都不掩饰, 也绝不手软, 一经发现, 依照相关法律和规定严肃处理, 包括直接清除出教师队伍。

有些媒体喜欢用能夺人眼球的字词、事件、标题来吸引读者, 一些评论也往往将个别案例扩大化, 夸大问题、放大污点, 也许并非有意为之。尽管如此, 将不信任与师生关系挂起钩来, 与全社会都极为尊崇的师德大爱搅在一起, 就是一种不负责任的态度。在学校教育中, 老师对学生的师爱, 是一种超越血缘关系、家庭出身和利益关系的纯洁之爱。正所谓, 没有爱就没有教育。广大人民教师心存满满的师爱, 教育学生身心健康成长, 为社会和国家辛勤培育各级各类优秀人才。因此, 任何污名化教师和妖魔化教育的说法做法都是错误的, 不能接受的。教师和教育需要社会各界的关心, 同时也需要社会各界的客观评价和理性建议。

(胡乐乐)

广告